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OZNÁMENIE O BUDOVANÍ ISO 45001 

ZÁVÄZOK MANAŽMENTU 
 

Vážení zamestnanci, zákazníci, dodávatelia a subdodávatelia spoločnosti EKOTERM s.r.o.,  

Konatelia spoločnosti v spolupráci s vedením spoločnosti sa rozhodli pre implementáciu 

manažérskeho systému podľa platných noriem STN EN ISO 45001:2019 – ide o Systém 

manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (skratka BOZP). 

Oblasť ISO 45001 

V rámci zavádzania a implementácie systému manažérstva BOZP v súlade s požiadavkami STN 

EN ISO 45001:2019, prijalo politiku BOZP, ktorá vyjadruje záväzky a pravidlá postupov 

spoločnosti v oblasti BOZP. Záväzky, pravidlá, ciele a postupy systému BOZP sa bude snažiť 

spoločnosť uplatňovať vo všetkých interných aj externých vzťahoch s fyzickými osobami ako 

aj  právnickými osobami a to na všetkých úrovniach riadenia v spoločnosti ako aj v obchodných 

vzťahoch so zainteresovanými stranami. Implementáciou systému manažérstva BOZP chce 

spoločnosť zabezpečiť nasledovné: 

• Spoločnosť EKOTERM s.r.o. vytvorila Politiku BOZP, ktorou vedenie spoločnosti 

jednoznačne definuje svoj záväzok k systému BOZP.  

• Svojim konaním chce spoločnosť takto definovanú politiku BOZP preniesť do úrovne, 

kedy sú vytýčené ciele BOZP a sú merateľné, dosiahnuteľné, monitorované, 

preskúmavané a zverejnené a vedú k tomu, aby spoločnosť vytvorila bezpečné a zdravé 

pracovné podmienky .  

• Medzi základné ciele manažérskeho systému BOZP patrí pochopenie významu zdravej 

práce, dodržiavanie princípov ochrany zdravia pri práci a osobná angažovanosť 

zamestnancov pri nahlasovaní nebezpečenstiev v oblasti BOZP. 

• Spoločnosť EKOTERM s.r.o. svojim konaním chce zabrániť pracovným úrazom 

a zhoršeniu zdravia svojich pracovníkov, pretože len zdravý pracovník vie vykonávať 

dobre svoju prácu. 

• Spoločnosť EKOTERM s.r.o. chce neustále školiť svojich zamestnancov v oblasti ochrany 

svojho zdravia v oblasti BOZP. 
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• Spoločnosť EKOTERM s.r.o. sa zaväzuje, že bude smerovať k proaktívnemu zlepšovaniu 

výkonnosti systému BOZP a bude vyžadovať dodržiavanie právnych predpisov v súlade 

s platnou legislatívou SR v oblasti BOZP od všetkých zúčastnených strán, zavedený 

manažérsky systém BOZP bude minimálne 1x ročne preskumávať aby tak trvalo 

zlepšovala jeho vhodnosť, primeranosť a efektívnosť systému BOZP. 

 

Výsledkom implementácie celého manažérskeho systému BOZP bude certifikácia externou 

spoločnosťou TÜV SÜD Slovakia s.r.o. a získanie certifikátu v tejto oblasti ako preukázania, že 

spoločnosť EKOTERM s.r.o. dodržiava a splnila všetky požiadavky porovnávajúcej 

medzinárodnej normy STN EN ISO 45001:2019. 

 

V Bratislave dňa 02.01.2024 

 

 

-------------------------------------------------- 

                                                                                                     Jakab Radoslav 

                                                                                                     Riaditeľ spoločnosti 

 


